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SORU -1

a, b ve c gercel sayilardir.
a*b3 < 0, bc® > 0 ve a®’c < 0 olduguna gore,

a, b ve ¢’nin isaretlerini sirasi ile yaziniz.
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SORU -2

3% = x olduguna gore,

(9(“-%))

ifadesinin x cinsinden degeri nedir?

-1
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SORU -3

a < 0 < b olmak lizere,
VaZb* — 2bVa®
Vabh®

ifadesinin en sade hali nedir?
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SORU -4

0 < x < y olmak uzere,

2\ 1-a 4a-8
%) <®

olduguna gore, a’nin alabilecegi en kiiglik tam sayi degeri kactir?
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SORU -5

Ali 3 gunde 4 sandalye, Ali ile Veli birlikte 5 glinde 10 sandalye
yapabiliyorlar.

Buna gore, Veli yalniz basina 20 sandalyeyi kag glinde yapar?
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SORU -6

a, b, x, y sifirdan farkl reel sayilardir.
a’* = pAy

a*b® =1

olduguna gore,

X
; hin sayisal degeri nedir?
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SORU -7

xX—2 1
~+ <0
X x—1

esitsizligini saglayan x degerlerini bulunuz.
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SORU -8

13 —2x| + |4x — 6| = 15

denklemini saglayan x tam sayi degerlerinin toplami kagtir?
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SORU -9

X,V, Z birer tam sayidir.
y<0

x—3y<1
xX+y+z=8

olduguna gore, Z’nin alabilecegi en kiiclik deger kagtir?

DAU GIRIiS ve BURS SINAVI — 31 MAYIS 2018 PERSEMBE


https://ww1.emu.edu.tr/kktcsinav

Dogu Akdeniz
Universitesi



x > vy > 0 olmak uzere,
10'8* + el"y = 10
log; x +logyy =2

olduguna gore,

X
log; (;) nin degeri kagtir?
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SORU -11

x? — (m — 2)x + m + 1 = 0 denkleminin kokleri x{ ve x, dir.

Buna gore, xlz + xzz toplaminin alabilecegi en kii¢lik deger kactir?
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n dogal sayi olmak lzere,

n, n dogal sayisinin farkl asal carpanlarinin toplami olarak

tanimlaniyor.
ornek: 90=2-3-3-5,
90=2+3+5=10

Nl = 14 olduguna gore, lic basamakli en kiiglik n sayisinin rakamlari
toplami kacgtir?
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SORU -13

2x* — 8ax + 6 = 0 denkleminin kékleri x; ve x, olmak lizere,
2 2 . » .
X1X2° + x1°X2 = 9 olduguna gore,

a degeri kactir?
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SORU - 14

Yanda, f(x) = x* —4x — k
fonksiyonunun grafigi verilmistir.
3|0A| = |0C| olduguna gore,

ABC ucggeninin alani kag¢ birim
karedir?
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SORU -15

1 kitap, 5 defter ve 3 silginin toplam fiyati 29 lira,
1 kitap, 7 defter ve 4 silginin toplam fiyati 38 lira olduguna gore,

1 kitap, 1 defter ve 1 silginin toplam fiyati kag liradir?
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O0<x< > olmak uzere,

Asagida verilenlerden hangileri her zaman gecerli bir esitlik degildir?

A) sin(m + x) = —sinx

B) cos(g—x) = —sinx

3T
C) tan (T — x) = cotx

D) cos(—x) = cosx

E) sin(x —m) = sinx
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SORU - 17

Bos bir havuza birim zamanda A muslugundan akan su miktari; B
muslugundan akan su miktarinin 2 kati, C muslugundan akan su

miktarinin 3 katidir.
Uc musluk birlikte acildiginda, havuz 36 saatte doluyor.

Buna gore A muslugu tek basina bos havuzu kag¢ saatte doldurur?
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SORU - 18

P(x)=(x*+1)(3x*+bx—1)+4
polinomunun bir ¢arpani (x + 1) olduguna gore,

P(x) polinomunun katsayilar toplami kagtir?
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Asagida verilen limitin degeri kactir?
| 3Vx
hnh
=07 3 _ /9 4+ x
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B 2x3 —4x+5
f(x) = S

f'(2)-h(2)+ h'(2) - f(2) ifadesinin sayisal degeri nedir?

olduguna gore,
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SORU - 21

Sekilde y = f(x) = x* — 2x egrisi ile
X = b dogrusu verilmistir.

A ve B ile gosterilen alanlar esit
olduguna gore, b kactir?
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SORU - 22
y

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun
tirevinin grafigi verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) 1 < x < 3igin f(x) artandir.
B)f"(0)-f"(2) <0

C) f(x) fonksiyonunun 3 tane biikiim noktasi vardir.

D) — 4 < x < —3 araliginda y = f(x) artandir.
E)f'(1)- f/(1) = 0
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SORU - 23

Yandaki sekilde, O merkezli dairede [CD]
Kiristir.
|AB| = 2|CD| = 12 cm olduguna gore,

tarali bolgenin alani kag cm? dir?
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SORU - 24

x bir tam sayi olmak uzere,

y ABC ucgeninde,
AB| =3 cm
AC| = 4 cm
o - BC| = x cm dir.

Buna gore A acisinin 90° den buyuk

olma olasiligl nedir?
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SORU - 25

logg(x — 1) —logg(x+1) =0

denkleminin en genis ¢ozum kiimesi nedir?
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Yanda verilen sekilde,

ABCD dikdortgen,

3|DK| = 2|KC|, 2|DF| = |FA|,
|EB| = 3|AE|, |CL| = |LB| ve

o e
N 2 8 A R A
G A A A A
FAAAARAARAAR AR RS AAER,
R e e e T e e T

AEF ucgeniile CLK ucggenlerinin

toplam alan1 28 br’ olduguna gore, tarali alan kag br’ dir?
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SORU - 27

Sekilde verilen ABC uc¢geninde,

A
AD| =4 cm
E AE| = 3 cm
EC| = 5cm
D
DB| =x
B c ADE iiggeninin alami 1

ABC uUcggeninin alanit 4

olduguna gore, x kag cm’dir?
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SORU - 28

|PA ve [ PB yandaki sekilde verilen
cembere teget,

AED yay1 85°
DFB yayi1 135°

m(BPD acisi) = 3 m(APD agisi)
olduguna gore, AP D agisi kag derecedir?
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SORU - 29

ABCD yamugunda,

D ¢ -
|CE| ve [BE] acgiortay,
F _ -
. (EF] L [BC]
AB| =14 cm
‘4‘_ B CD| = 6cm
EF| =4 cm

olduguna gore, ABCD alani kag cm? dir?
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1
X
dx belirli integralinin sonucu nedir?
f (x +2)3 -
0
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SORU -31

Asagida verilen ifadelerden hangileri her zaman dogrudur?

2sinxcosx

sin 2x

1
E) sin®x = E(l — c0os 2x)
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x* — 9x + 4 = 0 denkleminin kékleri x{ ve x, dir.

Buna gore,

VXL + VX,

ifadesinin sayisal degeri nedir?
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SORU -33
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SORU - 34

Bir isci bir isi 24 glinde yapabiliyor. Glinde 2 saat daha fazla calissa isi 6
giin erken bitirebilecegine gore, isci glinde kag¢ saat calismaktadir?
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SORU -35

Yandaki sekilde [AB], [BC] ve
|AC| capli yarim ¢cemberler
verilmektedir.

ED| |l |AC|

AB| =4 cm

BC| =8 cmyve

AD| dogru pargasi [BC| capl

cembere teget olduguna gore
sin a kactir?
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CEVAP-1

a’b? <0-b<0
bec? >0veb<0—-c<0

alc<0vec<0- a> 0olur.

CEVAP: +,—,—
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-1

(9(“‘%)) — ((32)(,1_%)) = (32a-1)-1 = 3-2a+1

= (37%)%-3 = 3x*% olur.

CEVAP: 3x?
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Vazb® — 2bVas B —ab? — 2ab o
Va®b® B —ab B

CEVAP: b + 2
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CEVAP-4

5 <" -(@7) @

(g)Za—Z{(%)zm—B ~2a-2<4a-8 -2a>6 »a>3

a’nin alabilecegi en kiliclik tam sayi degeri 4 olur.

CEVAP: 4
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CEVAP -5 ANA SAYFA

Ali: 3 gunde 4 sandalye
15 giinde 20 sandalye

Ali ile Veli:5 giinde 10 sandalye
15 gunde 30 sandalye

Veli: 15 ginde 10 sandalye
30 gunde 20 sandalye

Veli yalniz basina 20 sandalyeyi 30 glinde yapar.

CEVAP: 30
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CEVAP -6

a, b, x, y sifirdan farkl reel sayilardir.

a?x — b4y
a’b’ =1
3
7x ( '?x) 21x 2_|_21:»:
— a
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CEVAP -7

x—2+ 1 _(x—2)(x—1)+x_x2—2x+2

X x—1 x(x—1) ox(x—1) <0

vx, x* — 2x + 2 > 0 oldugundan, x(x — 1) < 0 olmaldr.

0 1

X — + +
x—1 — — +
x(x—1) + — +

0 < x < 1 olmalidrr. CEVAP:0 < x < 1

“Erdem, Bilgi, Gelisim”




Dogu Akdeniz
Universitesi



13 —2x| + |[4x — 6| = |3 — 2x| + 2|3 — 2x| = 15
3|13 —2x| =15 - [3—2x| =5
3—2x=5 - x=-1 veya 3—2x=-5 —-x=4

X degerlerinin toplami 3 olur.

CEVAP: 3
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y<0
x<1+3yvey<0-x<0

x+ 7y + z = 8de, Z’nin en kliclik olmasi i¢in x ve y’nin en buyuk

degerlerini almasi gerekir.

y=—"1-x<1-3=-2-x=-3

Zz=8—x—y=8+3+1=12oolur.

CEVAP: 12
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CEVAP-10

10!98* £ ey = 10 s x+y =10

logsx +logsy =2 - logs(xy) =2 - xy=9
x(10—x)=9 - x*—10x+9=0 - x; =9 ve x; = 1 olur.
x=9 -y=1

x=1 — y =9budurum x > y kosulunu saglamaz.

X =9vey=1olur

| T\ = | K =2
CEVAP: 2
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CEVAP-11

x*—-(m-2)x+m+1=0
(x1 +x2)% = x1% + x2% + 2x1%5
X112+ x2=(x1+x9)* —2x1x,=(m—2)*-2(m+ 1)
=m?—4m+4—2m—2=m*— 6m + 2
= f(m)

x1% + x,7 nin alabilecegi en kiigiik deger, f(m) fonksiyonunun

minimum degeridir.

fflm)=2m—-6=0 - m=3
f'(m) =2 >0- m = 3 te minimum var.
(1 + 22 ) uin = £(3) = 9~ 18+ 2 = —7 olur. i
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CEVAP-12

n =14 ise

2,3,5,7,11, -

n’nin farkh asal carpanlari 2,5 ve 7 dir.

2:-5:-7=170

U¢ basamakli en kiiciik n sayisi2:2 57 = 140 olur.

Bu sayinin rakamlari toplami: 1 + 4 + 0 = 5 elde edilir.

CEVAP: 5
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2x*—8ax+6=0 X1X2% + X1%x2 =9

X1+ x2 =4a
xleZB

x1X2% + x1°x5 = (x122) (%1 + x2) = (3)(4a) =9

3
4

CEVAP: —
4

a =
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CEVAP - 14

f(xX)=x*—4x—k 3|04| = |0C]
Kokler toplami 4 oldugundan,
2a =4 ve a=2

Kokler —2 ve 6 olur.

Kokler carpimi —12 oldugundan,
k = 12 bulunur.

ABC ucggeninin alani:

12Xx8 "
2 CEVAP: 48
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CEVAP -15

K+ 5D+ 35 =29 K+ 5D+ 35 =29
K+7D + 45 = 38 K+D+S+212D+S) =29
—_—
2D+5=9 K+D+S=29-2(2D +S)

K+S+D=29-18 =11

CEVAP: 11
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CEVAP - 16

O0<x< ) olmak uzere,

Asagida verilenlerden hangileri her zaman gecerli bir esitlik degildir?

A) sin(m + x) = —sinx

B) cos(;—x) = —sinx

3
C) tan (T — x) = cotx

D) cos(—x) = cosx

CEVAP: B ve E
E) sin(x — ) = sinx
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CEVAP -17

C muslugu birim saatte 2x litre su akitiyor olsun. Bu durumda A
muslugu birim saatte 6.x litre ve B muslugu da 3x litre su akitir.

Muslugun su akitma kapasitesi ile havuzu doldurma siiresi ters orantili
oldugundan, A muslugu havuzu ¢ saatte doldurursa, B muslugu 2t
saatte ve C muslugu da 3t saatte doldurabilir. Buna gore;

1 1 1 1 11 1
- — 5 = — t = 66 saat bulunur.

t+2t+3t 36 6t 36

CEVAP: 66
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Px)=(x*+1)3x*+bx—1)+4

(x + 1) carpan olduguna gére, P(—1) = 0 olur.
P(—1)=2(3—-b—1)+4=0 ve b =4 elde edilir.
P(x) = (x* + 1)(3x* + 4x — 1) + 4 polinomudur.

Katsayilar toplami P(1) oldugundan,

Katsayilar toplami: P(1) = 2(6) + 4 = 16 olarak bulunur.

CEVAP: 16
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CEVAP-19

. 3V/x . 3x1/?
o 0+ 3-J9+vx x 00+ 3 — (9 + x1/2)1/2
3 172
= Jim ———= 1
x—>0" 1 1/2V-1/2 . £ 4—1/2
5 (9 + x'/=) 5 X
3
2

= lim
x—0+t _ 1 1/2y-1/2 . 1
2(9+x ) 5

| W

3
= -—2%2 - _18
o 1 — 1 CEVAP: — 18
—=.9-1/2 _——
4 12
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CEVAP - 20

2x3 —4x+5
h(x)

f(x) =

f(2)-h(2)+h(2) f(2) = (f(x) - h(x))

f(x)-h(x)=2x3—4x+5

x=2

(fx) - h(x))'|

CEVAP: 20

— 2 —
= (6x 4)|x=2 = 20

x=2
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x2—2x=0->x,=0ve x, =2
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CEVAP - 22

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun
tirevinin grafigi verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) 1 < x < 3igin f(x) artandir.
B)f(0)-f"(2) <0

C) f(x) fonksiyonunun 3 tane biikiim noktasi vardir.

D) —4 < x < —3 araliginda y = f(x) artandir.
Ef"(\)-f'(1)=0 CEVAP: Hepsi

“Erdem, Bilgi, Gelisim”




Dogu Akdeniz
Universitesi



'ANA SAYFA

OCD ucgeni eskenar uc¢gen olup,
a = 60° dir.

Tarali bolgenin alanu:

60
ﬁ-n-se—w__en—';ﬁ

olarak elde edilir.

CEVAP: 6T — 9V3
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4-3<x<4+3 X bir tam sayi
1<x<7 AB| =3 cm
A acis1 90° olsa x% = 3% + 4% = 25 ve x = 5 olurdu. AC| = 4 cm
A > 90°icin, x > 5 olmalidir. BC| = x cm
Buna gore, A acisinin 90° den bliylik olma olasiligr: 4

P(A > 90°) = 56) = l olur.

s{2,3,4,5,6} 5
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logg(x —1)* —logg(x +1) =0

(x — 1)*
logs x+1 0
(x — 1)?

=1 - (x—-1?*=x+1

x+1
xt—2x+1=x+1

x2—3x=0; xX=0 ve x =3 olur.

CEVAP: {0, 3}
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CEVAP - 26

p 8 X 12y C AEF iicgeni ile CLK iicgenlerinin
3x toplam alani 28 br’
L 5y-4x 12y-3x
i X = = 28
ke 2 2
4 B

10xy + 18xy = 28 — 28xy = 28
xy =1

ABCD dikdortgeninin alani: 6x - 20y = 120xy = 120 br

Tarali bolgenin alani: 120 — 28 = 92 br?
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y Sekilde verilen ABC lg¢geninde,
AD| = 4 cm
E AE| = 3 cm
EC| =5cm
D
DB| =x
B c ADE iiggeninin alam 1
x kag cm’dir? ABC luggeninin alani 4
ADE uggeninin alani 3:-4-sinA 12 1

ABC lcgenininalant 8- (4+x) sind 8 -(4+x) 4

48 = 32 + 8x — x = 2 bulunur. CEVAP: 2
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Sekilde verilenlere gore,

220°—140°
> = 4x

ACB yayl =

4x = 40° ve

x = 10°olur

CEVAP: 10
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CEVAP - 29 'ANA SAYFA

|CE] ve | BE] agiortay,
[EF]| 1 |BC]
AB| =14 cm

CD| = 6 cm

A
E den gecen yiiksekligi cizersek,

EF| = 4 cm

|EF| = |KE| = 4 cm
|EF| = |EH| = 4 cm olur.

14+ 6
.8 = 80 cm?

ABCD alani =

elde edilir.
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X
f( +2)3 dx u=x+2, dx =du,x = u— 2 uygulanirsa,
X
0
3 3
o fu-2 .,  ((1 2
_J us du_f(uz_ﬁ)du
2 2
3
=f(u — 2u )du:=[——+—2
u  u+l,
2
’1+1] [1+1] 2+1 -8+9 1
1 3 9 24 94 36 36
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Asagida verilen ifadelerden hangileri her zaman dogrudur?

Va2
A —=1
| x|
1—cosx
B) = 1 - . ' W .
1 — cos(—x) A, Bve D: x = 0’da dogru degil,
1 — x? C: x = —1’de dogru degil,
C) =1—-x
1+ x

E: her zaman dogrudur.
2sinxcosx

D
) sin2x

1 CEVAP: E
E) sin®x = E(l — c0s 2x)
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CEVAP - 32

X2 —9x+4=0

(\/x_1+\/x—2)2=x1+x2+2,,fx1x2=9+2\/1=13
Jx1 +Jx; =13

CEVAP: V13
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Isci glinde t saat calisiyor olsun. Bu durumda;
t saat calisarak isi 24 glinde bitirdigine gore is 24t kadardir
t + 2 saat calisarak isi 18 glinde bitirebilecegine gore is 18(t + 2)

kadardir, Boylece;

24t = 18(t + 2) ve 6t = 36, t = 6 saat elde edilir.

CEVAP: 6

“Erdem, Bilgi, Gelisim”




Dogu Akdeniz
Universitesi



ED| || |AC|
AB| =4 cm
BC| = 8 cm

Sekilde verilenlerden;

4 1

sinag =—=—
8 2

“Erdem, Bilgi, Gelisim”




Dogu Akdeniz
Universitesi



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27
	Slide Number 28
	Slide Number 29
	Slide Number 30
	Slide Number 31
	Slide Number 32
	Slide Number 33
	Slide Number 34
	Slide Number 35
	Slide Number 36
	Slide Number 37
	Slide Number 38
	Slide Number 39
	Slide Number 40
	Slide Number 41
	Slide Number 42
	Slide Number 43
	Slide Number 44
	Slide Number 45
	Slide Number 46
	Slide Number 47
	Slide Number 48
	Slide Number 49
	Slide Number 50
	Slide Number 51
	Slide Number 52
	Slide Number 53
	Slide Number 54
	Slide Number 55
	Slide Number 56
	Slide Number 57
	Slide Number 58
	Slide Number 59
	Slide Number 60
	Slide Number 61
	Slide Number 62
	Slide Number 63
	Slide Number 64
	Slide Number 65
	Slide Number 66
	Slide Number 67
	Slide Number 68
	Slide Number 69
	Slide Number 70
	Slide Number 71
	Slide Number 72
	Slide Number 73
	Slide Number 74
	Slide Number 75
	Slide Number 76
	Slide Number 77
	Slide Number 78
	Slide Number 79
	Slide Number 80
	Slide Number 81
	Slide Number 82
	Slide Number 83
	Slide Number 84
	Slide Number 85
	Slide Number 86
	Slide Number 87
	Slide Number 88
	Slide Number 89
	Slide Number 90
	Slide Number 91
	Slide Number 92
	Slide Number 93
	Slide Number 94
	Slide Number 95
	Slide Number 96
	Slide Number 97
	Slide Number 98
	Slide Number 99
	Slide Number 100
	Slide Number 101
	Slide Number 102
	Slide Number 103
	Slide Number 104
	Slide Number 105
	Slide Number 106
	Slide Number 107
	Slide Number 108
	Slide Number 109
	Slide Number 110
	Slide Number 111
	Slide Number 112
	Slide Number 113
	Slide Number 114
	Slide Number 115
	Slide Number 116
	Slide Number 117
	Slide Number 118
	Slide Number 119
	Slide Number 120
	Slide Number 121
	Slide Number 122
	Slide Number 123
	Slide Number 124
	Slide Number 125
	Slide Number 126
	Slide Number 127
	Slide Number 128
	Slide Number 129
	Slide Number 130
	Slide Number 131
	Slide Number 132
	Slide Number 133
	Slide Number 134
	Slide Number 135
	Slide Number 136
	Slide Number 137
	Slide Number 138
	Slide Number 139
	Slide Number 140
	Slide Number 141
	Slide Number 142
	Slide Number 143
	Slide Number 144

